



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 29. lipnja 2022. godine.

Glasnik 18

(2022. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

[Premier liga \(povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com\):](mailto:adamzivic@gmail.com)

U utorak 21. 6. odigravanjem posljednje utakmice *Rudeš C.I.O.S. - Tora*, završeno je 53. nogometno prvenstvo veterana ZNS. Konačni poredak na tablici nam govori da je novi prvak ovoga prvenstva momčad **Rudeš C.I.O.S.**, viceprvak **Špansko - Mark-bau**, a trećeplasirani **Sesvete Stje Ma Promet**. Čestitam ekipi *Rudeš C.I.O.S.*, novim prvacima *Premier lige*, koji imaju najbolji bodovni učinak u sezoni kao i viceprvaku *Špansko - Mark-bau* koji su bili vodeći kroz cijelo prvenstvo, ali su neriješenim ishodom sa ekipom *Jaruna* u 17. kolu, dali priliku novome prvaku da na kraju budu prvi, što su je i iskoristili. Također čestitam momčadi *Sesvete Stje Ma Promet* na osvojenom 3. mjestu. U borbi za ostanak u ligi uz *City*, za kojega se već od prije znalo da napuštaju *Premier ligu* je i *Vrapče 1978.*, koji nisu uspjeli izboriti ostanak, te sele u niži rang natjecanja. Najbolji strijelac ponovo je **Rajko VIDOVIĆ** (*Sesvete Stje Ma Promet*) koji je postigao 29 pogodaka, te **Luka BANDALO** (*Tora*) s postignutih 22 pogotka i **Jerko LEKO** (*Lokomotiva Senjak hoteli*) s 19 pogodaka. Čestitam najboljem strijelcu kao i njegovim pratiteljima. Od predviđenih po rasporedu 132 utakmice, odigrano je 130 utakmica. Jedna utakmica *Sesvete Stje Ma Promet - Vrapče 1978.* u 2. kolu je prekinuta, a na drugu u 12. kolu, *HAŠK 1903. - Gajnice*, gosti nisu došli, te su te utakmice registrirane sukladno *Pravilniku o nogometnim natjecanjima*, Članak 58. po 3 - 0 za *Sesvete Stje Ma Promet* i *HAŠK 1903.* U odigranih 130 utakmica postignuto je 617 pogodaka što je u prosjeku 4,74 pogotka po utakmici. U ovome 53. prvenstvu veterana ZNS, dodijeljeno je 154 žuta i 18 crvenih kartona. Najviše dodijeljenih, 19 žutih i 4 crvena kartona je dobila ekipa *Tore*, te *Jarun* s 19 žutih i 2 crvena, a slijede ih prvak *Rudeš C.I.O.S.* s 18 žutih i 3 crvena, *HAŠK 1903.* sa 17 žutih i 2 crvena. Od ostalih momčadi, broj dodijeljenih žutih kartona je u rasponu od najmanje 4, koliko je dobila momčad *Sesvete Stje Ma Promet* do 14, *Vrapče 1978.* Momčadi *Špansko - Mark-bau*, *Gajnice* i *City* su jedine ekipe čiji igrači nisu dobili crveni karton, što je svakako za pohvalu. Na kraju, zahvalio bih se na suradnji, tijekom prvenstva, svim voditeljima ekipa, predsjedniku *Komisije veterana ZNS*, tajniku *Komisije veterana ZNS*, predsjedniku *Povjerenstva za natjecanje veterana ZNS*, *Povjereniku za suce*, *Povjereniku za delegate*, svim delegatima na utakmicama, *Disciplinskom sucu veterana ZNS*, kolegama *Povjerenicima* ostalih liga kao i sucima utakmica. Do početka sljedećeg prvenstva, svim ekipama *Premier lige* kao i svim članovima nogometnih veterana ZNS-a želim dobro ljeto, odmor i pripremu za sljedeće utakmice koje nas čekaju u 54. po redu prvenstvu, te ono najvažnije da vas sve posluži dobro zdravlje. Sportski pozdrav.



Nogometni klub Rudeš – C.I.O.S. – veterani (Zagreb), Prvaci, Premier liga (53. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2021 / 2022)
Zagreb, 21. lipnja 2022. godine, Igralište Nogometnog kluba Rudeš

Gornji red s lijeva na desno: Zdravko POPOVIĆ, Zvonimir LATINČIĆ, Nino RADOČAJ, Leonard MESARIĆ, Marko LOZO, Damir Altonijo JURAS, Davor BAGARIĆ, Marko RADAS, Goran MARIĆ, izbornik Tomislav PAVIČIĆ, Ivan MAŽAR, Nikola STANEC, Ante PRIPUZ, Stipe ČONDRIĆ, Ivan PARLOV, Mensur MUJŽA, Željko SOPIĆ, Igor DEVIĆ – fizioterapeut, Nikola BADOVINAC.

Donji red s lijeva na desno: Petar LATINČIĆ, Ivica OREŠKOVIĆ, Matija PIRIN, Tomislav HORVATEK, Marko MASLAČ, Branimir IVANJKO, Andrija ŠTOK.

Nedostaju: Petar PRIPUZ, Dean ADAMIĆ, Branko GLIŠIĆ, Krešimir BRONIĆ, Anđelko LATINČIĆ, Leonard BISAKU, Tomislav KNEŽEVIĆ, Davorin TKALČIĆ, Dalibor MLAKAR, Albert VASTIĆ, Antonio FRANJA, Manuel BISAKU, Igor BIŠČAN, Ivica OLIĆ, Juraj KOLOVRAT, Zoran VEČENAJ, Jurica VRANJEŠ, Mario JURIĆ, Denis BURMAZ, Igor DEVIĆ, Vedran CETINA, Mladen PELAIĆ, Hrvoje ŽUPANAC, Dario BODRUŠIĆ, Ivica VRDOLJAK, Ante MITROVIĆ, Josip ŠIMUNIĆ, Mihael MIKIĆ, Ognjen VUKOJEVIĆ, Silvio MARIĆ, Dario ŠIMIĆ, Radomir ĐALOVIĆ, Tomislav MADŽAR, Zoran VEČENAJ, Darko VUČIĆ, Krunoslav PINTURIĆ.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

I prije ovog zadnjeg kola znali smo da je titulu prvaka naše lige osvojio *VNK Polet* a da je viceprvak *VNK Remetinec*, ali dvije utakmice ovog kola također su bile od "velike važnosti". Obzirom da su dvije utakmice 22. kola odigrane ranije (*Zanatlija - Čehi* i *Polet - Brezovica*), u ponedjeljak, 20. 6. 2022., u redovnom rasporedu zadnjeg kola 53. prvenstva veterana ZNS, odigrane su samo četiri utakmice. Kao što rekoh, dvije utakmice bile su od "povećanog interesa", ona između *Zaprudā* i *Trnja* koja je odlučivala o osvajaču trećeg mjesta u prvenstvu i ona između *Horvata Mešić-com* i *Botinca* na kojoj je najbolji golgeter domaćina, *Mesud DIZDAREVIĆ*, "hvatao" titulu najboljeg strijelca lige; do ovog zadnjeg kola, *Dragan POPOVIĆ* iz *Poleta* "bježao" je *Mesudu* jedan zgoditak. Odlučio sam posjetiti *Malu Mlaku* i pogledati utakmicu direktnih takmaca za osvajanje trećeg mjesta; dečkima iz *Zaprudā* odgovarao je i neriješeni rezultat, dok je *Trnjanima* trebala pobjeda. I prije početka utakmice "situacija" je bila nepovoljna za goste, samo dvije zamjene, a među stative morao je "stati" *Hrvoje STRUNJAK* dok su domaćini, kao i uvijek, imali "dugačku" klupu. Vrijeme, "teško", sparno, baš ono koje brzo umara igrače. Na početku utakmice, odmjeravanje snaga, važnost utakmice utjecala je na kvalitetu igre, rastrgano, "bezidejno", domaćini teže nadigravanju, dok *Trnjani* "preskaču" igru i dugim loptama pokušavaju gurnuti u šanse njihova dva najbolja strijelca, *Hrvoja GELU* i *Marija RAŠIĆA*. I jedna takva lopta dala je rezultat, odlična akcija, mat u tri poteza, a poentirao je *Hrvoje* u 12. minuti. No, radost *Trnjana* kratko je trajala, već u 22. minuti domaćini su izjednačili zgoditkom *Ivice VRBANA*; jedan poprilično nes(p)retno primljeni pogodak. U drugom poluvremenu gosti su fizički pali, nisu mogli pratiti mlade i rastrčnije domaćine, redale su se šanse pred golom *Trnjana* i u 71. minuti *Ivan VALTER* je postigao zgoditak, na kraju se pokazalo i pobjedonosni. I tako su dečki iz *Zaprudā* osvojili, zasluženno, treće mjesto u ovom prvenstvu. Kako je *Polet* odigrao ranije svoju utakmicu protiv *Brezovice*, samo je bilo pitanje da li će na utakmici *Horvati Mešić-com - Botinec*, *Mesud DIZDAREVIĆ* postići dva zgoditka i tako preteći *Dragana POPOVIĆA* iz *Poleta* na listi strijelaca. I upravo se to i dogodilo, utakmica je završila rezultatom 2 - 2, a oba zgoditka za domaću ekipu postigao je *Mesud* i s 26 pogodaka postao najbolji strijelac naše lige. Drugi na listi strijelaca s 25 zgoditaka je već prije spomenuti *Dragan* iz *Poleta*, dok je treći na listi strijelaca *Zdravko JAKEŠEVIĆ* iz *Brezovice* koji je postigao 21 zgoditak. U preostale dvije utakmice ovog kola, *Sava (Gredice)* i *Remetinec* podijelili su bodove dok je *Kustošija* pobijedila *Blato*, no ta ih pobjeda nije spasila od selidbe u niži rang natjecanja. Čestitke laureatima!



Dečki iz Zaprudā slave osvajanje trećeg mjesta



Detalj sa utakmice VNK Zaprudā - VNK Trnje

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com):

Rekli bi neki, konačno je i toj sagi kraj, već nam treba malo odmora, ubile su nas ove vrućine. Po ovakvom vremenu teško je i u hladovini, a kamo li trčati na suncu. Mislim da smo svi skupa zaslužili odmor, koji će nam svima dobro doći da napunimo baterije za sljedeću, nadolazeću sezonu. Ovom

prilikom, još jednom bih čestitao svima skupa na korektnoj suradnji, a osvajačima od prvog do trećeg mjesta na postignutim uspjesima. Momčadi koje nas napuštaju, odlaskom u niži rang natjecanja, želim što brži povratak. Voditeljima momčadi bih preporučio da što prije porade na novom "*Pravilniku o izmjenama Pravilnika o statusu igrača i registracijama - veterani*", tako da im ne bude kasno, jer je do roka (30. 6. 2022.) kada se mogu registrirati igrači, rođeni do 30. 6. 1989., još kratko. Što se tiče tekućih obaveza, o istom ćete dobiti obavijesti od strane našeg tajnika, gospodina *Ivice VALERIJEVA*, tako da ćete sve moći do početka sljedećeg prvenstva na vrijeme obaviti. Što se tiče raspoloženja strijelaca u ovom kolu, postignuto je 38 pogodaka, dok je kao i u prethodnom kolu, prednjačila momčad *Prigorje (Žerjavinec)* s postignutih 7 pogodaka, indentično kao u prethodnom kolu. Derbi prvoplasirane i drugoplasirane momčadi, završio je pobjedom domaćina, *Dubec Trnovčica* nad *Povjerenici Dinamo*, gdje je postignuto 8 pogodaka. Pohvalio bih momčad *Povjerenici Dinamo*, na tome kako su špalirom ispratili prvoplasiranu momčad *Dubec Trnovčica*, dok je treće poluvrijeme proteklo onako kako bi trebalo biti u veteranskom nogometu. Ovom prilikom, svima skupa vama i vašim obiteljima, zaželio bih obostrano razumijevanje zbog izbjivanja prilikom utakmica, te ugodan odmor u nadolazećoj stanki.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com):

22. kolo. Sa strane druženja prekratko, ali s igračke strane malo predugačko prvenstvo, napokon smo priveli kraju. Posljednje kolo trebalo je proći u revijalnom tonu, ali prema saznanjima s terena, baš i nije tako bilo. No, završilo je, pa nećemo žaliti za prolivenim mlijekom. Čestitam svima na izdržljivosti i ostvarenim uspjesima. Ako netko, pak, nije zadovoljan, na jesen krećemo iznova, imat' ćete popravni. Službeno nisam imao nikakvih prigovora, ali sam neslužbeno saznao da ima ekipa i pojedinaca nezadovoljnih mojim pisanjem i komentarima. Stoga, ovom prilikom, želim se ispričati svima koje sam na bilo koji način u svojim tekstovima uvrijedio, omalovažio, izložio bilo kakvom obliku rugla ili diskriminacije! Nije mi bila namjera, trudio sam se uvijek biti afirmativan, nikome ne držim fige u džepu, li isto tako mogu shvatiti kako nismo svi isti i kako iste stvari poimamo na različite načine. Stoga, u slijedećem prvenstvu, ako Vam i dalje ostanem Povjerenik (ako me Debeli (D.P.) ne smjeni), i ako budem pisao osvрте, trudit ću se izbjegavati bilo kakve komentare, a posebice o ekipama i pojedincima, koje sam u proteklom prvenstvu spominjao, na njima, negativan način. **Još jednom, isprike svima! Prečkanci** su 1. mjesto potvrdili još u prošlom kolu, a prema saznanjima od iduće sezone (napokon) neće biti s nama, jer su odlučili okušati se u rangu više. To zadovoljstvo će ih koštati cca. 3.500,00 kn više, ali će na svakoj utakmici imati 2 suca više nego do sad. Također, preporučam svi ekipama koji svoju obrambenu taktiku baziraju na hvatanju suparničkih napadača u pozicije kašnjevih zaleđa, neka u prijavi za sljedeće prvenstvo zatraže akceptaciju za rang više. Tako će se izbjegnute neugodne situacije kada obrambeni igrači, najčešće neuspješno, pokušavaju sucu sugerirati kako je suparnički igrač u poziciji kašnjevog zaleđa. Igrate ligu gdje nemate pomoćnih sudaca i onda se ljutite što sudac ne svira po Vašim željama. Vratimo se još nakratko Prečkancima. Bio sam prisutan njihovom sastanku, jedan od glavnih faktora koji je prevagnuo u odluci o prelasku u viši rang natjecanja je i momčad njihovih tradicionalnih športskih prijatelja *Horvata*. Svi su se složili, kako su sami rekli: "Ako su one "Iopate" *Horvati* uspjeli u rangu više, nema razloga da mi budemo neuspješni. S druge strane, to nam je sigurnih 6 bodova u slijedećoj sezoni." Interesantno, ovo glede bodova, rekao je i voditelj *Horvata Darko PREVENDAR*. „Kudravi“, također, računa na svih 6 bodova. No, kako god bilo, *Prečkanci* odlaze novom *Povjereniku Krešimiru „Bareziju“*, a Vi bute se i dalje patili samnom. U četvrtak sam posjetio utakmicu između *Zetovaca* i *Slavonaca*, kojom smo zatvorili sezonu. Iako jedni i drugi u deficitu s igračkim kadrom, utakmica je prošla u obostranom športskom duhu. Na kraju su se *Slavonci* pokazali nešto s(p)retnijima, te su uknjižili nova i posljednja 3 boda u prvenstvu. Razveselio sam se, nakon mjesec dana odsustva zbog ozljede, povratku *Ivana GRGIĆA*, s kojim je igra *Slavonaca* imala sasvim drugu dimenziju. Najbolji strijelac *Branko GRANIĆ (ZET)* postigao je jedan pogodak, čime se izjednačio (ako statistika ne vara) na vrhu najboljih strijelaca s *Ivanom BELJOM (Taxi)*, koji je u posljednjem kolu postigao svih 5 pogodaka *Rudešu* i sad dijele prvo mjesto s 31 pogotkom. Mene je posebno inspirirala dvojica najstarijih pojedinaca na terenu, *Ivan „Augentaler“ ŠKROBO (69; Slavonac)* i *Andrija MANDURIĆ „Cobra“ (69; sudac)*, generacijski kao da su četiri desetljeća mlađi. Osobno, bit ću sretan, ako uopće doživim te godine. Ili ću, zahvaljujući Vama, umrijeti mlad i biti

ružan leš. U slijedećem *Glasniku* probat ću se još jednom osvrnuti na protekle sezonu, a do tad, budite mi svi pozdravljeni, a *Prečkancima* još jednom čestitke i puno uspjeha u rang u više!

Zasluzeno – Prečko Stari Veterani – prvaci u sezoni 2021./2022.



Gore s lijeva: Robert ŽUPANIĆ „Crni“, Tomislav NIKŠIĆ „Lula“, Danijel KANTOCI „Kanta“, Matija HAVIDIĆ „Rosni“, David BERISHA „Mrki“, Silvan „Viltord“ MIKULIĆ, Jurica KOZINA „Fiškal“, Nenad ANIČIĆ „Minotaur“, Anđelko BENKOVIĆ „Anđeloti“, Josip MATOVINA „Joso“, Tomislav ŠURBEK „Šurba“, Dragan KUSTURIĆ „Piksi“.

Polučučanj: Božidar KOVAČ „Božek“, Marin MARDETKO „Dundo“, Hrvoje BUKOVAC „Baka“, Krešimir ILIĆ „Mrgud“, Zoran HORVAT „Vizitka“, Ivica ŽANIĆ „Jean“, Igor BLAŽEVIĆ „Blagotinšek“, Željko KUČKO „Kec“, Neven BITI „Hamlet“, Ivan BEVANDA „Gemištec“.

Tko je usklađeni?



David BERISHA i Miroslav „Slepička“

**Dokaz da se nogomet igrao još za starih Rimljana
Iz školske generacije nedostaju samo
Krešimir „Barezi“ i Isusov magarac**



Ivan „Augentaler“ ŠKROBO i Andrija MANDURIĆ „Cobra“

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com):

Završilo je 53. prvenstvo veterana ZNS. U zadnjem kolu opet je izkazana zavidna efikasnost momčadi. Dogodilo se i to, da momčad koja nije postigla niti jednu pobjedu do zadnjeg kola (Trnava 2), ipak je to uspjela učiniti u zadnjem kolu, a Novi Jelkovec je ta momčad koja je Trnavu 2 učinila sretnom zadnje kolo. Prvak ovog prvenstva je Čulinec, koji je prvo mjesto proslavio "isprašivši" Novi Jelkovec 2-Escobar sa sedmicom (pogodaka). Još jednom čestitam momčadi Čulinca na osvojenom prvenstvu. U ostalim utakmicama, Concordia je pobijedila ove godine dobar Trocal, dok je Maksimir doma prepustio bodove Naftaš Ivaniću, Retkovec je u svom stilu poražen od INASA, a Sesevski Kraljevec je za kraj pobijedio, ove godine izvrsnu momčad Usore koja, je do zadnjih kola bila u utrci za prvo mjesto sa Čulincem. Neka se sada sve momčadi dobro odmire i neka se pripreme za sljedeću sezonu. Bilo je dosta problema s ekipiranjem nekih momčadi tijekom prvenstva, neke se možda neće moći niti skupiti za sljedeću sezonu (Retkovec). Jedino ako se nešto pozitivno ne dogodi, na primjer da angažiraju (ako ih ima), kojeg veterana među ukrajinskim izbjeglicama. I na kraju bih se zahvalio svim voditeljima na suradnji i poželio im puno sreće u budućnosti.



**Nogometni klub Čulinec – veterani (Zagreb), Prvaci, 2. liga skupina B (53. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2021 / 2022)
Zagreb, 20. lipnja 2022. godine, Igralište Nogometnog kluba Čulinec**

Gornji red s lijeva na desno: Zoran KORMAN - predsjednik NK Čulinec, Hrvoje VELIĆ - navijač, Juro BRKIĆ, Mirko MARIĆ, Dejan ZUBONJA, Boris MRŠIĆ, Damir TOMURAD - predsjednik veterana, Goran JURIĆ, Antun STANIĆ, Marko ŠIJAK, Vladimir JANČIĆ, Denis IŠTVANIĆ, Ivan ABAZA, Danijel ZLATAREVIĆ, Dražen MAJER, Luka REŠKOVIĆ, Edin AMIDOVIĆ - voditelj, Ivan STANIĆ, „Cajo“ - navijač, Goran OBRADOVIĆ i Ivan ŠUPEK – uprava.

Donji red s lijeva na desno: Mario MIKIĆ - kapetan, Ivan CELIĆ, Siniša JOZIĆ, Tomislav STANEŠIĆ, Tomislav KARADAKIĆ, Krunoslav PATAČIĆ, Mario KARDUM, Davor PEULIĆ, Danijel REPEK, Damir ĐURIĆ - navijač, Jasmin AMIDOVIĆ.

Nedostaju: Stjepan REGET, Adam JOLIĆ, Hrvoje KUNDIHI, Željko SALAJ, Damir ŽIVKO, Željko BERIĆ, Mato KARADAKIĆ, Franko RAŠIĆ, Boris BOGDANOVIĆ, Tomislav KOKANOVIĆ, Amir DŽOMBIĆ, Tomislav STANEŠIĆ, Anto NIKOLAŠ, Zvezdan MENDEŠ, Ivan ABAZA, Tomislav MENDEŠ, Adnan DŽOMBIĆ i Tomislav PERVAN.



Zagreb, 20. lipnja 2022. godine, Igralište Nogometnog kluba Čulinec, nekoliko fotografija sa slavlja u Čulincu

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

VNK Obrež (Odranski Obrež) - prvaci

Obrežani su osvojili prvu poziciju u „mrtvoj“ trci sa *Hrvatskim dragovoljcem* i to suvereno bez poraza s najboljom obranom u ligi, primili najmanje pogodaka. Suvereno, možda nije najbolja riječ, jer nakon što su pobijedili u prvom djelu prvenstva *Dragovoljac* na svom terenu, minimalno, u uzvratu su *Sigećani* imali sve u svojim rukama, nogama, ali ne i u glavama. Naime, *Hrvatski dragovoljac* je u uzvratu, na svom igralištu, vodio 4 - 2, 15-tak minuta prije kraja utakmice i imao igrača više na terenu, ali nisu uspjeli dobiti utakmicu. Umjesto da utakmicu smireno privedu kraju, jurišali su da „ponize“ goste te da ih deklasiraju rezultatatski. No, to im se obilo o glavu, jer su tvrdi i uporni, *Obrežani* uspjeli izjednačiti rezultat, te na taj način ostali neporaženi do kraja prvenstva. Nisu bili u trci za najboljeg strijelca lige, jer su svi zabijali, ali presudne pogotke zabijao je *Tomislav PRŠIR „Prša“*. Vrlo homogena sredina, nogometno pismena, uz vodstvo *Vlade KALAJA* i stručnog suradnika - tehnika *Branimira ERJAVCA*, uspjeli su zadržati visoku koncentraciju tijekom prvenstva, jer je Hrvatski dragovoljac puhao za vratom i čekao na kiks. Poznati fanatici za nogomet, najbolja su ekipa i u trećem poluvremenu. Čestitke *Vlado* tebi, *Branimiru* i cijeloj ekipi, a možda se vidimo i na godinu, možda?

VNK Hrvatski dragovoljac (Zagreb) – 2. mjesto

Kao što sam već napomenuo, trebali su biti prvaci. Znae zašto, zato što imaju najbolju momčad u ligi, igrali su najbolji nogomet, imali jednog *Željka ĆORLUKU* rasnog strijelca, ali nisu uspjeli, a to sam već opisao. Postigli su najviše pogodaka, već dugo nitko nije prešao granicu od postignutih 100 (sto) zgoditaka u ligi veterana. Odlično vođeni sa voditeljem *Tomislavom SOTONICOM* i trenerom *Tonijem RENDULIĆEM*, imaju sve preduvjete da dugo traju i postižu dobre rezultate. Možda su bili sigurni da će uzeti prvo mjesto, kada su se ponovno osnovali i pristupili našoj ligi s mlađom momčadi, ali... nisu. Možda baš ta mladost, želja da sve pobjede, sigurni u sebe, bila im je teret. Imali su „samo“ jednog suparnika u trci za vrh, ali ga nisu uspjeli pobijediti. Možda više i neće biti u situaciji da se susretne s *Obrežanima*, možda, jer jedna ekipa će nas napustiti, a brzo ćemo znati i koja ide u viši rang natjecanja. Možda već znam koja će to biti, ali samo možda, neka malo još pričekamo. Čestitke *Dragovoljcu* na svemu prikazanom u našoj ligi i sretno u nastavku na godinu, ma gdje nastupili.

VNK Široki Brijeg (Zagreb) – 3. mjesto

Treći pehar odlazi u *Špansko* kod *Širokobriježana*. Kako su momci od *Ivana KOŽULA „Ike“* krenuli, možda sam očekivao i više. No, prvenstvo je dugo i teško je, kaže „Iko“, osigurati da baš svi budu prisutni na svakoj utakmici. Možda je baš ta činjenica razlog da su dečki uzeli „samo“ treće mjesto na ljestvici. No, ove godine realnost je malo drugačija i nemaju za čim žaliti. Vrlo zdrava i homogrna sredina uz *Ivana KOŽULA* imat će što reći i na godinu. Sretno i čestitke osvajačima pehara. Općenito za prvenstvo, mogu reći da je bilo jedno od najboljih do sada, uz vrlo dobru kvalitetu momčadi, kojoj su najviše pridonijeli dečki iz *Sigeta*, a također i „povratnici“ *Mala Mlaka* i *Dinamo Turić*. Vidi se da su ekipe igrale u prvoj ligi, no godine čine svoje. Da i jedna važna konstatacija, što bi bilo da *Buzinčani* i dečki iz *Malešnice* nisu odustali od natjecanja, te da *VNK Stupnik* ne slavi još prošlogodišnju titulu. Sve u svemu, možemo biti zadovoljni s kvalitetom igre. No, imli smo i nemilih scena, ne dolazak na utakmice, dolazak bez liječničkog pregleda momčadi. To nam ne služi na čast i to je nešto na čemu moramo poraditi svi skupa, ali voditelji momčadi su prvi na potezu da stave stvar pod kontrolu, te da svojim ponašanjem, stavom i organizacijom unutar kluba urade sve kako bi se nastavili družiti uz najdražu stvar na svijetu, loptu. Sretno svima, dobro se odmorite, pratite *Glasnik* i svakako ćemo biti u kontaktu.



Nogometni klub Mala Mlaka – veterani (Zagreb), 5. mjesto, 2. liga skupina C (53. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2021 / 2022)

Gornji red s lijeva na desno: Krešimir BIŠKUPIĆ - voditelj, Kosta JELIČIĆ, Krunoslav BEDEKOVIĆ, Miroslav AGELIĆ, Mario TOLJAN, Denis PETROVIĆ, Miro PERIŠA, Krešimir VUK, Krešimir PAVLIĆ i Suad HEČIMOVIĆ.

Donji red s lijeva na desno: Marijan LUKAČ, Nikola KRILČIĆ, Josip HALUŽAN, Alan DŽAJIĆ, Krešimir KRIŽANIĆ, Slaven HODŽIĆ, Tomica NAVRAČIĆ i Robert MAJDAK.

Nedostaju: Željko JURENIĆ, Zvonko PERIŠA, Neven CVETKOVIĆ, Petar STOŠIĆ, Miroslav RADOVANOVIĆ, Damir KOREN, Stjepan MARAVIĆ, Robert MIKULIĆ, Hrvoje PERIŠA, Goran FIOLIĆ, Hrvoje BIŠKUPIĆ, Ivan CRNKOVIĆ, Drago DURBIĆ, Zoran MRGIĆ, Matija MIKEC, Vladimir BUMBAR, Josip PAUREVIĆ, Ivan KUNOVIĆ, Ivan ORŠOLIĆ, Denis PETROVIĆ, Nikola KRILČIĆ, Dalibor MATANIĆ, Ivan KNEŽEVIĆ, Josip HALUŽAN, Željko STARINEC, Anto LONČAR, Tomislav KRIŽANIĆ.



Veteranski nogometni klub Pajdaši (Zagreb), 10. mjesto, 2. liga skupina C (53. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2021 / 2022)



Veteranski nogometni klub Stari prijatelji (Zagreb), 8. mjesto, 2. liga skupina C (53. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2021 / 2022)



Željko ČORLUKA (VNK Hrvatski dragovoljac)
drugi strijelac lige u mrtvoj trci s
Krešimirom PAVLIĆEM (Mala Mlaka)
i Božidarom HERCEGOM (Dinamo Turić)



Denis ZELENKA (VNK Široki Brijeg)



Krešimir PAVLIĆ (VNK Mala Mlaka)
prvi strijelac 2. liga skupina C
26 pogodaka



Veteranski nogometni klub Široki Brijeg (Zagreb), 3. mjesto, 2. liga skupina C (53. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2021 / 2022)



Veteranski nogometni klub Obrež (Odranski Obrež), 1. mjesto, 2. liga skupina C (53. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2021 / 2022)

Gornji red s lijeva na desno: Tomislav ČUJKO, Matija VICEBAN, Stjepan LACKOVIĆ, Branimir ERJAVAC - tehniko, Davor HROŠĆ, Tomislav BAKRAN, Tomislav PINKO, Jurica GRŠETIĆ, Josip PUCEVIĆ i Slavko GRDIĆ.

Donji red s lijeva na desno: Anto KARLOVIĆ, Vlado KALAJ, Marin MARIĆ, Davor BARIŠIĆ, Tomislav PRŠIR, Vladimir KUZMANOVIĆ, Nikola DEJAK i Mario BLAŽIN.

Nedostaju: Željko FERKO, Jadranko ČIŽMEŠIJA, Siniša BUNJEVAC, Marijan HROŠĆ, Drago NOVOSELEC, Nenad ZAGOREC, Mario JANJEČIĆ, Marijo VICEBAN, Nenad JANJEČIĆ, Tomislav PUCEVIĆ, Senad HARAMBAŠIĆ, Marijan JANJEČIĆ, Luka CAPAR, Mario VIDUKA, Ivan GRŠETIĆ, Dražen LADOVIĆ, Boris HROŠĆ, Stjepan DEJAK i Nikola KALAJ.

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [kn]
Zanatlija	1. liga skupina A	2021/2022	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Mladost Buzin-Malešnica	Danijel TOŠAJ	2. liga skupina C	2021/2022	400,00
Trocal	Matej GOLUBIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	100,00
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00
KKK Zagreb	Duško KRSTIĆ	2. liga skupina C	2021/2022	200,00
Radio Taxi Zagreb	Dražen ZANOŠKI	2. liga skupina A	2021/2022	100,00
Trocal	Marko JELINIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	100,00
Tora	Tomislav GALE	Premier liga	2021/2022	200,00
Devetka	Mario MAMIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	100,00
Dubrava Tim Kabel	Gjon GJERGJI	1. liga skupina B	2021/2022	300,00
Tora	Goran PERIĆ	Premier liga	2021/2022	200,00
Zanatlija	Damir HRŽICA	1. liga skupina A	2021/2022	200,00
Stari prijatelji	Vedran ŠLAJS	2. liga skupina C	2021/2022	200,00
Optimist	Boro VULIN	2. liga skupina A	2021/2022	100,00